



Agencia pentru Protecția Mediului Galați

Nr.:

16179 / 18.08.2017

Către:

UAT Municipiul Tecuci

email : fondurieuropene@municipiultecuci.ro

Referitor la:

solicitarea de emitere a acordului de mediu înregistrată la APM Galați sub nr. 15779/11.08.2017

Urmare a parcurgerii de către APM Galați a etapei de evaluare inițială conform Ordinului M.M.P. nr. 135/2010 privind aprobarea Metodologiei de aplicare a evaluării impactului asupra mediului pentru proiecte publice și private,

vă transmitem atașat Decizia etapei de evaluare inițială nr. 639/18.08.2017 pentru proiectul „ Reabilitare, modernizare și dotare clădire în vederea înființării unui centru social multifuncțional integrat pentru persoane vârstnice” propus a fi amplasat în Tecuci, str. Transilvaniei nr. 11A, județul Galați.

Totodată, vă comunicăm că aveți obligația publicării/afișării în mass-media, la sediul UAT Municipiul Tecuci din Tecuci, str. 1Decembrie 1918 nr. 66, județul Galați și pe pagina proprie de internet, a unui anunț de depunere a solicitării de obținere a acordului de mediu, după modelul de mai jos și de a înainta la A.P.M. Galați dovada publicării/afișării anunțului:

Anunț public

UAT Municipiul Tecuci anunță publicul interesat asupra depunerii solicitării de emitere a acordului de mediu pentru proiectul „ Reabilitare, modernizare și dotare clădire în vederea înființării unui centru social multifuncțional integrat pentru persoane vârstnice” propus a fi amplasat în Tecuci, str. Transilvaniei nr. 11A, județul Galați.

Informațiile privind proiectul propus pot fi consultate la sediul autorității competente pentru protecția mediului APM Galați, str. Regiment 11 Siret, nr. 2 și la sediul UAT Municipiul Tecuci din Tecuci, str. 1Decembrie 1918 nr.66, județul Galați, în zilele de luni-joi, între orele 08:30-16:00 și vineri între orele 08:30-13:30.

Observațiile publicului se primesc zilnic la sediul APM Galați, din Galați, str. Regiment 11 Siret nr. 2.”

Etapa de încadrare a proiectului din cadrul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului se va derula după depunerea completărilor solicitate prin Decizia mai sus menționată și anunțului public de depunere a solicitării.

De asemenea, având în vedere dispozițiile Agenției Naționale pentru Protecția Mediului conform căroră:

- toți operatorii economici și persoanele fizice care solicită acte de reglementare au obligația să transmită cereri privind eliberarea/reavizarea actelor de reglementare atât în format tradițional, pe hârtie, cât și online (electronic),



AGENCIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI GALAȚI

Strada Regiment 11 Siret, nr. 2, Galați, jud. Galați, Cod 800322

E-mail: office@apmgl.anpm.ro; Tel. 0236.460.049; Fax 0236.471.009

- faptul că cererile vor fi luate în lucru doar dacă există înregistrată și copia electronică a acesteia, depusă de către solicitant în sistemul informatic integrat de mediu (SIM), vă aducem la cunoștință că aveți obligația, să vă înregistrați cererea și în format electronic în portalul SIM.

Pentru înregistrarea cererii în format electronic este necesar să vă înregistrați în portalul SIM la adresa <http://raportare.anpm.ro>, secțiunea "Înregistrare", conform instrucțiunilor din Ghidul de utilizare postat pe site-ul A.N.P.M. respectiv A.P.M. Galați.

DIRECTOR EXECUTIV
Carmen SANDU



Șef Serviciu A.A.A.,
Mirela CULCEA

Întocmit, Cristina Balais/ 2ex

